



Siedlce, dnia 4 września 2015r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA
MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII

Wykonawcy

- wszyscy -

Nasz znak: WIW-AD-I.272.78.2015.BK

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

**Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych
warunków zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania Wykonawców dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD-I.272.78.2015 dostawę wzorców metali do ASA dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.

Pytanie 1 (dotyczy pozycji 1,2,3,4,5,6,7,8,10)

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie wzorców metali w matrycy 2-5% kwasu azotowego?

Odpowiedź 1

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie wzorców metali w matrycy 2-5% kwasu azotowego.

Pytanie 2 (dotyczy pozycji 11,12,13,14)

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie wzorców metali w matrycy 2-5% kwasu solnego?

Odpowiedź 2

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie wzorców metali w matrycy 2-5% kwasu solnego.



Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga, aby roztwory wzorcowe posiadały certyfikat ISO 17025?

Odpowiedź 3

Zamawiający żąda zaoferowania przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem podanym w Rozdziale XVII SIWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – kolumna 2.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie roztworów o objętości 125 ml?

Odpowiedź 4

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie roztworu:

ołowiu w 0,5 % HNO₃

kadm w 3 % HNO₃?

rtęci w 0,1 % HNO₃?

wapnia 0,1 % HNO₃

sodu w 0,1 % HNO₃

magnezu w 0,1% HNO₃

potasu w 0,1 % HNO₃

fosforu w H₂O (materiał wyjściowy H₃PO₄)

miedzi w 3% HNO₃

manganu w 3 % HNO₃?

Odpowiedź 5

Zamawiający nie wyraża zgody.

Mazowiecki Wojewódzki
Lekarz Weterynarii
z up.
Marcin Rymuszka
Referent prawny

